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PROJET DE LOI 

contenant des dispositions 
complémentaires à l'article 92bis, 

§§ 4 et 5, de la loi spéciale du 8 août 
1980 de réformes institutionnelles 

SOUS-AMENDEMENTS 
à l'amendement n" 3 (Doc. n" 649/3J 

N° 4 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1er à 9 

A l'article 2 proposé, au § 2, remplacer les 
mots « en exercice, pensionné ou émérite " par les 
mots « effectif, honoraire ou émérite ». 

JUSTIFICATION 

Ce sous-amendement répond aux remarques du Conseil 
d'Etat. 

N° 5 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1 cr à 9 

A l'article 4 proposé, compléter le § 2, pre­ 
mier alinéa, par ce qui suit : 

« et fixent de commun accord le siège de la juridic­ 
tion ». 

Voir: 
- 649 - 88 / 89 : 

- Nv l : Projet de loi. 
- N··2 et 3: Amendements. 
- N"•4 et 5: Avis du Conseil d'Etat. 
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WETSONTWERP 

tot aanvulling van de bepalingen van 
artikel 92bis, §~ 4 en 5, van de 

bijzondere wet van 8 augustus 1980 
tot hervorming der instellingen 

SUBAMENDEMENTEN 
op amendement n' 3 <Stuk n' 649/3) 

N" 4 V AN DE HEER ANTOINE c.s, 

Artikelen 1 tot 9 

In * 2 van het voorgestelde artikel 2, de woor­ 
den " een werkend, gepensioneerd of emeritus 
magistraat » vervangen door de woorden " een 
werkend magistraat. een eremagistraat of een emeri­ 
tus magistraat ». 

VERANTWOORDING 

Dit subamendement komt tegemoet aan de opmerkin­ 
gen van de Raad van State. 

N" 5 V AN DE HEER ANTOINE c.s. 

Artikelen 1 tot 9 

In het voorgestelde artikel 4, § 2, eerste lid, 
aanvullen met wat volgt : 

« en zij stellen in gemeenschappelijk overleg de 
zetel van het rechtscollege cast "· 

Zie: 
- 649 - 88 / 89 : 

- N· l : Wetsontwerp. 
- N•·2 en :3: Amendementen. 
- N•-4 en 5: Adviezen van de Raad van State. 

S. -- 990 



- ,, ..• 9 / ,, - 88 / 81) 2 

,JUSTIFICATION 

Ce sous-amendement répond aux remarques formulées 
par le Conseil d'Etat à l'article 19. Ce sont les parties qui 
fixent de commun accord le siège de la juridiction. 

N" 6 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1er à 9 

A l'article 5 proposé, faire précéder le§ 2 par 
les mots: 

« Sans préjudice des dispositions prévues par l'ac­ 
cord de coopération ». 

JUSTIFICATION 

La volonté des auteurs est bien de maintenir l'auto­ 
nomie des parties tout au cours de la procédure. Celles-ci 
F uvent conclure à tout moment des Av<>nf'nt- '\ l'accord de 
coopération, voire même dans le cadre du statu quo, un 
accord de coopération ne portant que sur Je règlement du 
litige, notamment pour régler l'organisation de la juridic­ 
tion. 

N° 7 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1er à 9 

A l'article 7 proposé, in fine du deuxième 
alinéa, remplacer les mots « notification de la 
demande visée à l'article 4 »parles mots « constitu­ 
tion de la juridiction ». 

N" 8 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1er à 9 

1) A l'article 18 proposé, supprimer l'alinéa 2. 

2) Au même article, au troisième alinéa, 
entre les mots « du Livre II » et les mots « du Code 
Judiciaire» insérer les mots « de la quatrième par­ 
tie». 

JUSTIFICATION 

Cet amendement rencontre les remarques du Conseil 
d'Etat. 

VERANTWOORDING 

Dit subamendement komt tegemoet aan de opmerkin­ 
gen van de Raad van State met betrekking tot artikel 19. 
Het staat aan de partijen om in gemeen overleg de zetel 
van het rechtscollege vast te stellen. 

N" 6 V AN DE HEER ANTOINE c.s. 

Artikelen 1 tot 9 

In het voorgestelde artikel 5, § 2 redigeren 
als volgt: 

« Onoerminderd de bepalingen van het samenwer­ 
kingsakkoord en regelt de voorzitter, op de eerste ver­ 
gadering van het rechtscollege, de organisatie er­ 
van». 

VERANTWOORDING 

De auteurs willen wel degelijk de autonomie van de 
partijen gedurende de hele procedure handhaven. Laatst­ 
genoemden kunnen te allen tijde aanhangsels toevoegen 
aan het samenwerkingsakkoord of zelfs - in het kader van 
de status-quo - een samenwerkingsakkoord sluiten dat 
alleen betrekking heeft op de beslechting van het geschil, 
in het bijzonder om de organisatie van het rechtscollege 
regelen. 

Nr 7 V AN DE HEER ANTOINE c.s, 

Artikelen 1 tot 9 

In fine van het tweede lid van het voor­ 
gestelde artikel 7, de woorden « de kennisgeving 
van het in artikel 4 bedoelde verzoek » vervangen 
door de woorden « de samenstelling van het rechts­ 
college». 

Nr 8 V AN DE HEER ANTOINE c.s. 

Artikelen 1 tot 9 

1) In het voorgestelde artikel 18, het tweede 
lid weglaten. 

2) In hetzelfde artikel, in het derde lid, 
tussen de woorden « van Boek II » en de woorden 
« van het Gerechtelijk Wetboek », de woorden « uan 
het vierde deel » invoegen. 

VERANTWOORDING 

Dit amendement komt tegemoet aan de opmerkingen 
van de Raad van State. 
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N" 9 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1"' à 9 

A l'article 19 proposé, à la sixième ligne, rem­ 
placer les mots « du mémoire en défense " par les 
mots « du mémoire en réponse ». 

N" 10 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1er à 9 

A l'article 21 proposé, à la troisième ligne, 
remplacer les mots « le président » par les mots 
« la juridiction ». 

JUSTIFICATION 

Mise en concordance de cet article avec les autres dispo­ 
sitions prévues par les amendements. 

N° 11 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1er à 9 

A l'article 22 proposé, à la deuxième ligne, 
remplacer les mots « le président » par les mots 
« la juridiction ». 

JUSTIFICATION 

Voir la justification de l'amendement n" 10. 

N° 12 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1er à 9 

A l'article 32 proposé, à la première ligne, 
remplacer le mot « organisée » par le mot « ordon­ 
née». 

JUSTIFICATION 

Ce sous-amendement rencontre les remarques du Con­ 
seil d'Etat. 

N• H VAN DE HEER ANTOINE c.s, 

Artikelen l tot 9 

In het voorgestelde artikel 19, op de achtste 
regel, de woorden « van de memorie van verde­ 
diging » vervangen door de woorden " van de 
memorie van antwoord ,,. 

N" 10 V AN DE HEER ANTOINE c.s. 

Artikelen 1 tot 9 

In het voorgestelde artikel 21, op de vierde 
regel, de woorden « de voorzitter » vervangen 
door de woor'den « het sametuoerhingsgerecht » en 
op de vijfde regel, de woorden « roept hij " door 
de woorden « roept het ». 

VERANTWOORDING 

De tekst van dit artikel dient in overeenstemming te 
worden gebracht met de overige bepalingen die door de 
amendementen worden ingevoerd. 

N" 11 V AN DE HEER ANTOINE c.s. 

Artikelen 1 tot 9 

In het voorgestelde artikel 22, op de derde re­ 
gel, de woorden « de voorzitter » vervangen door 
de woorden « het samenwerkingsgerecht ». 

VERANTWOORDING 

Zie de verantwoording van amendement n' 10. 

Nr 12 VAN DE HEER ANTOINE e.s, 

Artikelen 1 tot 9 

In het voorgestelde artikel 32, op de eerste 
regel, de woorden « Als het tot een heropening van 
de debatten komt », vervangen door de woorden 
« Als een heropening van de debatten wordt bevolen ». 

VERANTWOORDING 

Dit subamendement komt tegemoet aan de opmerkin­ 
gen van de Raad van State. 



- (,-l9 / 6 - 88 / 89 1 4 1 

N" 1:1 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles I •··1 à 9 

A l'article 36 proposé, in fine, supprimer les 
mots « et aux autorités tenues de conclure un tel 
accord en vertu des§§ 2, 3 et 4, de l'article 92bis de la 
loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institution­ 
nelles». 

JUSTIFICATION 

Ce sous-amendement constitue une correction tech­ 
nique du texte. 

N° 14 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1 or à 9 

A l'article 55 proposé, la deuxième phrase du 
§ 2 devient un § 2bis. 

JUSTIFICATION 

Ce sous-amendement rencontre les remarques du Con­ 
seil d'Etat. 

N° 15 DE M. ANTOINE ET CONSORTS 

Articles 1 cr à 9 

Compléter l'article 56 proposé par ce qui 
suit: 

« sans préjudice de l'article 294, alinéa 2 du Code 
judiciaire ». 

JUSTIFICATION 

Ce sous-amendement rencontre les remarques du Con­ 
seil d'Etat. 

A.ANTOINE 
H. CANDRIES 
P.HERMANS 
L. ONKELil'rX 
F. V ANDENBROUCKE 

N' 13 V AN DE HEER ANTOINE c.s, 

Artikelen 1 tot 9 

In fine van het voorgestelde artikel 36 , de 
woorden « aan de gezagsdragers die krachtens de 
§§ 2, 3 en 4 van artikel 92bis van de bijzondere wet 
van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen 
tot het sluiten van een dergelijke overeenkomst zijn 
gehouden » weglaten. 

VERANTWOORDING 

Dit subamendement brengt een technische correctie 
aan in de tekst. 

N' 14 VAN DE HEER ANTOINE c.s. 

Artikelen 1 tot 9 

In het voorgestelde artikel 55 wordt de 
tweede zin van § 2, § 2bis. 

VERANTWOORDING 

Dit subamendement komt tegemoet aan de opmerkin­ 
gen van de Raad van State. 

N' 15 VAN DE HEER ANTOINE e.s, 

Artikelen 1 tot 9 

Het voorgestelde artikel 56 aanvullen met 
wat volgt: 

« onverminderd het bepaalde in artikel 294, tweede 
lid, van het Gerechtelijk Wetboek ». 

VERANTWOORDING 

Dit subamendement komt tegemoet aan de opmerkin­ 
gen van de Raad van State. 


